Сведения о способах получения консультаций по вопросам соблюдения обязательных требований

Консультирование контролируемых лиц осуществляется должностным лицом уполномоченным осуществлять контроль, в виде устных разъяснений по телефону, посредством видео-конференц-связи, на личном приеме либо в ходе проведения профилактического мероприятия, контрольного мероприятия. Время консультирования не должно превышать 15 минут.
Консультация в ходе личного приема проводится отделом Администрации Кинешемского муниципального района по муниципальному контролю по адресу: 155800 Ивановская область, г. Кинешма, ул. им. Ленина, д.12, каб.38. Информация об установленных дня приема и часах согласовывается по телефону: 8(49331) 5-51-05.
Консультирование осуществляется без взимания платы.
Консультация осуществляется в устной или письменной форме по следующим вопросам:
1) организация и осуществление муниципального контроля;
2) порядок осуществления профилактических, контрольных мероприятий, установленных Положением о виде контроля.
Консультирование контролируемых лиц в устной форме может осуществляться также на собраниях и конференциях граждан.
Консультирование в письменной форме осуществляется инспектором в следующих случаях:
1) контролируемым лицом представлен письменный запрос о представлении письменного ответа по вопросам консультирования;
2) за время консультирования предоставить в устной форме ответ на поставленные вопросы невозможно;
3) ответ на поставленные вопросы требует дополнительного запроса сведений.
Для получения консультации в письменном виде заявитель направляет свои вопросы по адресу: 155800 Ивановская область, г. Кинешма, ул. им. Ленина, д.12. 
При осуществлении консультирования должностное лицо, уполномоченное осуществлять контроль, обязано соблюдать конфиденциальность информации, доступ которой ограничен в соответствии с законодательством Российской Федерации.
В ходе консультирования не может предоставляться информация, содержащая оценку конкретного контрольного мероприятия, решений и (или) действий инспекторов, иных участников контрольного мероприятия.
Информация, ставшая известной инспектору в ходе консультирования, не может использоваться отделом Администрации Кинешемского муниципального района по  муниципальному контроля в целях оценки контролируемого лица по вопросам соблюдения обязательных требований.
Должностным лицом, уполномоченным осуществлять контроль, ведется журнал учета консультаций.
В случае если в течение календарного года поступило пять и более однотипных (по одним и тем же вопросам) обращений контролируемых лиц и (или) их представителей, консультирование по таким обращениям осуществляется посредством размещения на официальном сайте Администрации Кинешемского муниципального района письменного разъяснения подписанного Главой Администрации Кинешемского муниципального района.

Исчерпывающий перечень сведений, которые могут запрашиваться контрольным (надзорным) органом у контролируемого лица

1.Документ (приказ/распоряжение) о назначении на должность руководителя юридического лица, учредительные документы.
2.Документы, удостоверяющие личность физического лица, его уполномоченного представителя, руководителя, иного должностного лица или уполномоченного представителя юридического лица, индивидуального предпринимателя, его уполномоченного представителя и документы, подтверждающие полномочия.
3.Документы, связанные с целями, задачами и предметом проверки.
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