Финансово-экономическое состояние
субъектов малого и среднего предпринимательства
Кинешемского муниципального района за 2023 год
Администрацией Кинешемского муниципального района организован мониторинг за состоянием финансово-экономической ситуации в организациях малого и среднего предпринимательства, для оперативного реагирования на складывающуюся обстановку и предотвращение социальной и трудовой напряженности в Кинешемском районе.
[bookmark: _GoBack]Результаты мониторинга субъектов малого и среднего предпринимательства по итогам 2023 года:
- работают на уровне 2022 года 91,4 % организаций;
- улучшили свою деятельность – 4,9 %;
- снизили объемы работ, услуг на 10-30% - 2,4 % организаций;
- приостановили деятельность -1,3 % организаций.
Малый бизнес участвует во всех сферах экономики района. Наибольшее число субъектов малого и среднего предпринимательства работает в сфере потребительского рынка – 42,1 %, транспорта – 16,2 %, промышленности – 12,1 %, строительном бизнесе – 8,7 %, сельского хозяйства – 6,2 %, в прочих видах деятельности – 14,7 %.
По состоянию на 15.01.2024 года в Единый реестр МСП внесено 437 субъект предпринимательства (индивидуальных предпринимателей – 348 ед., юридических лиц - 89 ед.), по сравнению с аналогичным периодом прошлого года составило 104,3 % (на 15.01.2023 - 419 субъектов предпринимательства (индивидуальных предпринимателей – 388 ед., юридических лиц -91 ед.). 
На предприятиях малого бизнеса и у индивидуальных предпринимателей по экспертным оценкам занято 1,568 тыс. человек. Соответственно доля занятых в малом бизнесе составляет свыше 28,0 % от численности работников в целом по району.
В Кинешемском муниципальном районе разработана и утверждена программа «Содействие развитию малого и среднего предпринимательства в Кинешемском муниципальном районе». 
В 2023 году по программе из бюджета Кинешемского муниципального района индивидуальному предпринимателю главе КФХ Петелину С.Л. предоставлен грант в форме субсидии на развитие объекта предпринимательской деятельности в агропромышленном комплексе Кинешемского муниципального района в сумме 300 тыс. рублей на приобретение сельскохозяйственной техники. 
За 2023 год поступление в консолидируемый бюджет налог, взимаемый в связи с применением патентной системы налогообложения, составил 600,7 тыс. рублей. По сравнению с 2022 годом этот показатель уменьшился на 704,1 тыс. рублей или на 53,9 %.
Налог, взимаемый в связи с применением упрощенной системы налогообложения, составил 4 207,8 тыс. рублей. По сравнению с 2022 годом этот показатель увеличился на 540,8 тыс. рублей или на 14,7 %.
Единый сельскохозяйственный налог составил 4 456,1 тыс. рублей. По сравнению с 2022 годом этот показатель уменьшился на 852,5 тыс. рублей или на 16,1 %.
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